

# 靖宇主题文明实践活动启动

本报讯 官美奇 记者郭小宇 报道 为深入推进全县文明城市常态化创建工作,不断增强市民文明交通意识,深化思想道德建设,9月6日,靖宇县举办“礼让守规 接力文明”文明交通月暨文明交通新时代文明实践活动启动仪式。

启动仪式上,县交警大队宣读《“礼让守规、接力文明”——文明出行倡议书》,倡议驾驶员和市民牢固树立交通安全意识,从现在做起,从自身做起,自觉遵守交通安全法规,摒弃不文明交通陋习,开文明车、行文明路、做文明人,争做“文明交通出行”的参与者、推动者、践行者。

活动中,县交通运输局组织出租车驾驶员代表签订文明出行承诺书。通过签订承诺书,进一步引导出租车驾驶员养成主动礼让斑马线行人的良好习惯,以自身实际行动做文明交通的传播者。学生代表倡议要牢记安全出行意识,养成文明出行习惯,积极引导家庭成员不驾驶无牌车辆,不乘坐非法营运车辆,注意行走安全、乘车安全,做到文明出行,共建和谐交通。活动参与者也表示,将会在文明交通活动中为创建靖宇文明做出应有的贡献。

参加活动仪式的人员纷纷在签名墙上承诺签名,以实际行动自觉成为文明交通的参与者和践行者,传递“文明交通,你我同行”的正能量。县交警大队宣传车带领外卖骑手共20余人,沿主干道进行骑行宣传,进一步推动市民增强文明交通理念。同时,发动文明交通志愿者在县城主要交通路段、交叉路口对行人横穿马路、车辆闯红灯等安全问题进行提醒和劝导,引导驾驶员和行人自觉遵守交通安全法律法规,争做文明有礼靖宇人。活动发挥各级各部门资源优势,广泛动员社会各界力量积极参与到文明交通活动中,增强了大家文明交通安全意识和文明守法意识。靖宇县将深入开展宣传教育、文明实践和执法整治相关活动,打造文明有序、和谐畅通的道路交通环境,共绘靖宇城市文明新画卷。

车安全,做到文明出行,共建和谐交通。活动参与者也表示,将会在文明交通活动中为创建靖宇文明做出应有的贡献。

参加活动仪式的人员纷纷在签名墙上承诺签名,以实际行动自觉成为文明交通的参与者和践行者,传递“文明交通,你我同行”的正能量。

县交警大队宣传车带领外卖骑手共20余人,沿主干道进行骑行宣传,进一步推动市民增强文明交通理念。同时,发动文明交通志

愿者在县城主要交通路段、交叉路口对行人横穿马路、车辆闯红灯等安全问题进行提醒和劝导,引导驾驶员和行人自觉遵守交通安全法律法规,争做文明有礼靖宇人。

活动发挥各级各部门资源优势,广泛动员社会各界力量积极参与到文明交通活动中,增强了大家文明交通安全意识和文明守法意识。靖宇县将深入开展宣传教育、文明实践和执法整治相关活动,打造文明有序、和谐畅通的道路交通环境,共绘靖宇城市文明新画卷。



乾安县让字镇大成村大力发展黏玉米和辣椒等经济作物,增加农民收入。图为村民侯永义种植30公顷红辣椒喜获丰收。 王殿海/摄

## 舒兰乡村干部喊您来“村游”

本报讯 肖迪 记者徐文君 报道 近日,由舒兰市驻村第一书记协会、平安镇政府主办的乡村干部喊您来“村游”系列活动走进平安镇长林村。

游客来到“稻香小镇”网红打卡地驻足观赏,十余名身穿东北传统服饰的“村花”盛情迎接远道而来的客人,随后前往长林农林休闲度假园和平安永丰米业,欣赏极具东北风情的大秧歌,漫步花香路,参观白鹤观赏区和观景

平台等景点,用手机、相机记录迷人的山水田园风光;参观永丰米业田间栈道、稻田观澜塔及无尘化生产车间,了解现代化大米生产的全过程,见证水稻从稻田到餐桌的每个环节,感受科技与农业结合的魅力。

长林村以独特的乡村风情和丰富的旅游资源,精心打造集观光游览、垂钓体验、休闲放松、品味美食为一体的综合性休闲度假胜地,成为乡村旅游新亮点。



近日,图们市图们江长鼓舞传承艺术团演员来到月晴镇岐新村,参加2024年全省送演出下基层文化惠民活动,受到农民欢迎。记者 侯春强/摄

## 活力舞动 绽放风采 通榆市民广场舞大赛落幕

本报讯 孙京 王雪 张玉博 报道 9月10日,2024年通榆县街道(社区)市民广场舞大赛在鹤乡体育场激情开赛,来自各社区的20支舞蹈队参赛。经过激烈角逐,树满街道幸福社区梅子舞蹈队勇摘桂冠。

决赛现场,人头攒动,气氛热烈。各支参赛队伍身着绚丽多彩的服装,伴随着欢快的音乐旋律,在舞台上尽情释放魅力与精彩。有的队伍以民族舞蹈展现传统文化的魅力,有的则

以现代舞的形式表达时尚与活力,每一支舞蹈队都独具特色。

参赛队伍中,有白发苍苍、精神矍铄的老人,有充满活力的中年舞者,还有青春洋溢的年轻人,他们用舞蹈诠释了社区居民积极向上的精神风貌和对美好生活的热爱。

今年以来,通榆县通过举办一系列群众性文化活动,为城乡群众提供展示风采、切磋交流、增进友谊的平台,进一步丰富群众的文化生活。

## 二道边境检查站

### 组织专题学习

本报讯 周杰 报道 近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织专题学习《国家移民管理机构民主集中制教育读本》。

通过专题学习,教育引导党员民警深刻认识民主集中制的重要理论和现实意义,切实增强党支部和党员民警贯彻执行民主集中制的思想自觉、政治自觉和行动自觉,推动党建和中心工作双促进、双提升。



白山边境管理支队兴隆边境派出所联合临江街道民主社区开展“中秋佳节话团圆”活动。 陈立志 殷方英 记者郭小宇/摄

## 警民共护网络安全

本报讯 王鹏飞 记者郭小宇 报道 为深入普及网络安全知识,共同维护国家网络安全,提高群众网络安全意识,增强网络安全防范技能,9月10日,白山边境管理支队十三道沟边境派出所联合十四道沟边境派出所、金华边境派出所紧扣“网络安全为人民、网络安全靠人民”这一主题,开展网络安全宣传周活动,旨在提高群众的网络安全意识和防范技能,有效提升群众对网络安全的认识,推动警民携手共护网络安全。

民警紧紧围绕“网络安全”这一主题,通过走访入户、进校园、访企业等形式,向群众普及法律法规,通过现场发放宣传传单、设立宣传咨询台、现场讲解等多种方式,引导群众了解网络安全知识。



## 让老年人安享幸福晚年

本报讯 姚新影 报道 在通化市老站客运站旁的爱唯养老院,有这样一名院长,她用坚实的臂膀为200多名老人筑起幸福的港湾,她就是孟范晶。

作为两个孩子的母亲,她更是老人们“的大管家”,无微不至地照顾着每名老人。从查房到膳食安排,她细致入微地满足老人的每一个需求。为了给老人打造健康的饮食,她精心制定菜谱,小米粥、小碴子粥、鸡蛋、豆浆等一应俱全,猪肉、牛肉、蔬菜、水果,每天的饭菜都丰富多样、营养均衡。除了关注老人的物质生活,养老院成立爱唯老年艺术团,策划组织丰富多彩的文体活动,让老人度过快乐时光。

在孟范晶的带领下,爱唯养老院不断升级软硬件设施,医养结合的特色服务为老人健康保驾护航。孟范晶的付出与努力,为老人的晚年生活带来了温暖。



日前,白山边境管理支队金华边境派出所、十四道沟边境派出所、十三道沟边境派出所到中铁四局施工单位联合开展边境政策法规普法宣传活动。 段伦航/摄

## 舒兰市北城派出所

### 深入社区开展反诈宣传

为进一步强化社会面管控,有效遏制各类违法犯罪活动,防范化解风险隐患,维护辖区社会治安持续安全稳定,9月9日,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中



舒兰市北城派出所民警深入社区广场开展宣传工作。民警在社区广场设置宣传点,通过发放宣传资料、现场讲解等多种方式向过往群众普及法律知识、安全知识,“零距离”“面对面”服务群众。

统一行动安排,舒兰市公安局北城派出所民警深入社区广场开展宣传工作。民警在社区广场设置宣传点,通过发放宣传资料、现场讲解等多种方式向过往群众普及法律知识、安全知识,“零距离”“面对面”服务群众。

民警耐心地向群众介绍夏季常见的治安问题,针对盗窃、诈骗等传授防范措施。提醒群众要注意关好门窗,妥善保管财物,不轻易相信陌生电话和短信。同时,结合实际案例,详细讲解了如何识别诈骗手段,提高群众的防骗意识。

在宣传过程中,民警还积极与群众互动,解答群众提出的问题。鼓励群众积极参与社会治安防控工作,发现可疑情况及时向派出所报告。

此次宣传活动,不仅提高了群众对夏夜治安巡查宣防工作的认识,也增强了群众的安全防范意识和自我保护能力。北城派出所将继续加大宣传力度,深入开展夏夜治安巡查宣防工作,为辖区群众营造安全稳定和谐的社会环境。(高玲淇)

## 让职工业余生活丰富多彩

### ——记通榆县职工服务中心

李政孚

宽敞的办公环境,温馨的工会驿站,热闹的职工活动中心……走进通榆县职工服务中心不禁让人眼前一亮,排球打得热火朝天,健身房内挥洒汗水,棋牌室内象棋正杀得火热,和谐、轻松、融洽的氛围呈现眼前。

通榆县职工服务中心成立于2019年,今年8月完成改造升级,现已正式开放。该中心集办事大厅、文旅工匠学院、大小会议室、职工之家、工会驿站和职工文体活动中心为一体。办事大厅开设困难帮扶、互助保障、建会入会、会员录入、创业就业、

权益维护和工资集体协商等服务窗口,开展医疗救助、助学救助、技能培训、就业指导、互助保障、职工创业小额贷款贴息贷款、法律援助等服务项目,为职工提供全方位、多渠道、一体化、一站式服务。同时,该中心也成为展示工会形象的窗口,服务职工的平台,在共建共享和谐社会中发挥应有的作用。

文旅工匠学院由通榆县总工会和通榆县文联合作共建,为通榆县的文化、旅游和非遗传提供专业的培训和教育服务;工会驿站是职工服务中心的一个亮点,它为

户外工作者提供微波炉、饮水机、沙发、茶几、室内卫生间、急救箱和血压仪等物品,实现“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、雨来可避”。

同时,中心内会议室为全县工会免费提供会议场所和活动场所,满足了职工多样化的需求;文体活动中心为职工强健体魄和增进友谊提供了良好平台。

自开放以来,职工服务中心共接待职工近300人,丰富了职工的业余文化生活,提升了职工生活品质,增强了职工的归属感和幸福感。